
ЗАТВЕРДЖУЮ 
Заступник міського голови,
І о. Комісії зцнерегляду 

У/---------- -'ІЗ.ІЗ. Скальський

ПРОТОКОЛ № 2
П засідання Комісії з перегляду місцевого регуляторного середовища

м. Вінниці

м.Вінниця 20 Л 1.20 І 8р. л 4:00

ПРИСУТНІ
Члени Комісії з перегляду: Погосян В.В., Данілова О.В., Печалін О.В., 
Корінник М.О., Сухоребра Т.І., Фролова Н.С., Молдован А.В., Стукай О.С., 
Зільберт С.М..

ЗАПРОШЕНІ: Чорній Л.І., Бойко В.И., Варченко О.О, Горбань О.Г., Гречашок 
С.О., Гузлякова О.О., Маховський Я.О., Совінський Є.В., Сорокін А.О., Черната 
І.О., Шелоумова Т.С., Юзвак С.П., Ремешевська О.І.

ВИСТУПИВ: Заступник голови Комісії з перегляду Погосян В.В. з пропозицією 
затвердити порядок денний у наступній редакції.

і. Представлення інформації про виконання доручень Комісії з перегляду 
щодо винесення на чергове засідання виконавчого комітету та Вінницької 
міської ради проектів рішень про втрату чинності ряду регулювань.

Доповідач: Погосян Віталій Валерійович -  директор департаменту 
економіки і інвестицій — 5 хв.

2. Обговорення адміністративних паспортів нормативно-правових актів, які 
було доручено розробити виконавчим органам. Визначення наступних кроків по 
кожному рішенню.

Обговорення: 90 хв.
3. Різне.
Обговорення: 10 хв.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний та перейти до розгляду першого 
п гнання.

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

СЛУХАЛИ:
1. Заступника голови Комісії з перегляду Погосяна В.В про стан виконання 

доручень Комісії.
2. Чорнія Л.І. щодо корисності наданих Спілкою підприємців СТІНА 

результатів аналізу місцевого регуляторного середовища та опрацювання 
матеріалів проекту «ПРОМІС: Партнерство для розвитку міст».



3. Зільберта Є.М. щодо необхідності скасування нормативно-правових актів, 
які були прийняті без проходження відповідної процедури, передбаченої 
Законом України «Про засади реалізації державної регуляторної політики».

4. Данілову О.В. щодо необхідності врахування виконавчими органами при 
розробці проектів регуляторних актів норми ст.36 Закону України «Про засади 
реалізації державної регуляторної політики».

ВИРІШИЛИ: схвалити та врахувати у роботі вищевказану інформацію та 
перейти до другого питання порядку денного.

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

ВИСТУПИВ: Чорній Л.І. щодо адміністративних паспортів нормативно- 
правових актів, які було доручено розробити виконавчим органам.

ВИРІШИЛИ:
№
’7"

Назва рішений Висновок
Рішення міської ради від 31.05.2013 
№1290 «Про затвердження Програми 
розвитку велосипедного руху у м. 
Вінниці на 2013 -  2020 роки»

Дане рішення не містить ознак регуляторного
акту, виключити зі списку нормативно- 
правових актів, які є па опрацюванні Комісії.

В обговоренні брали участь: Данілова 
О. В., Сорокіи А.О., Бойко В. II.,

Рішення виконавчого комітету від 
09.04.2009 №802 «Про затвердження 
Порядку відключення споживачів від 
мереж центрального опалення і 
гарячого водопостачання у м. 
Вінниця»

В обговоренні брали участь:
Гречинюк Зі.чьберт Є.М.

06.05.2010 №917 «Про заборону
встановлення тимчасових збірно- 
розбірних конструкцій (тину «шатро») 
па території м. Вінниці»

Дане рішення не містить ознак регуля торного 
акту, виключити зі списку нормативно- 
правових актів, які є на опрацюванні Комісії.

Рекомендувати департамент)' жит нового 
господарства міської ради розглянути 
доцільність внесення змін у зв'язку із змінами, 
які відбулись у чинному законодавстві та 
звернути увагу на якість окремих норм, які 
використовуються у даному рішенні. __
Рекомендувати департамент)'
адміністративних послуг скасувати дане 
рішення в зв'язку з втратою його актуальності.
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В обговоренні брали участь: Бойко 
В. І і. Фролова 11. Є.. 1-!орній Л.І., 
По.ьчсяи В.В.. Варчеико ().().. 
Гупякоаи ().().
Рішення міської ради від 26.12.2012 
№1067 «Про внесення змій до 
Положення про надання дозволу на

Рекомендувати департаменту економіки і 
інвестицій скасувати рішення міської ради від 
26.03.2010 №2718 та всі зміни до нього.

експлуатацію об'єктів поводження з 
небезпечними відходами на території 
м. Вінниці, затверджене рі ш єни ям



І міської ради від 26.03.2010 р. № 2718 | 
із змінами від 19.05.2011 №223». !

а

б

В обговоренні брали участь: Зільберт
( \КК ІОзвак ( '.II.
Рішення міської ради від 07.08.2014 
№1785 «Про додаткові заходи безпеки 
в м. Вінниці»

В обговоренні брали участь:
Ку злякана О.О . . Данілова О. В,

Рекомендувати департаменту
адміністративних послуг підготувати нову 
редакцію даного рішення, опрацювати її з 
Сектором ДРС у Вінницькій області та 
винести проект даного рішення на чергове 
засідання сесії міської ради.

Зільберт О.М., Корінник М.О.
Рішеним виконавчого комітету від 
23.05.2013 №1172 «Про визначення та 
території м. Вінниці місць для 
розміщення пересувних цирків та 
атракціонів»

Рекомендувати департаменту
адміністративних послуг. департаменту 
культури. КП ВМР «Муніципальна поліція» 
скасувати наступні рішення:

- рішення виконавчого комітету від 
23.05.2013 №1172;

В обговоренні брали участь: Данілова 
О. В., Шелоумова Т.С, Войко В. /У ., 
Мнховськиіі Я. О.

- рішення виконавчого 
18.06.2015 №1316;

- рішення 
№1297.

міської ради

комітету від 

від 23.08.2018

Підготувати нову редакцію рішення, яке буде 
комплексно регулювати дані питання.
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Доручити департаменту економіки і 
інвестицій організувати робочу зустріч з 
департаментом адміністративних послуг. 

! департаментом культури, департаментом 
І комунального господарства та благоустрою, 
і КП ВМР «Муніципальна поліція» з метою

визначення виконавчого органу, який буде 
відповідати за розробку даного регулювання.

Рішення виконавчого комітету від 
18.06.2015 №1369 «Про затвердження 
Положення про встановлення вивісок 
у м. Вінниці»

В обговоренні брали участь:
Совіпськт) О. В., Данілова О.В.. 
Корінник А/, Печалін О.В.. Зільберт 
О.М.. Воііко В. 11.

Визначити адміністративний пас порте таким, 
т о  потребує доопрацювання.

Рекомендувати департаменту архітектури та 
містобудування скасувати діюче рішення 
виконавчого комітету від 18.06.2015 №0 369. 
розробити та затвердити повиГ проект 
рішення -  «Правила встановлення вивісок у 
м.Вінниці» у 2019 році.

Рішення міської ради від 11.05.2012 В и знач ити адм і н і страти в п и й п ас 11 орт. та ки м,
№748 «Про внесення змін та шо потребує доопрацювання.
доповнень до Положення про порядок
залу чення інвестицій в економічний та Рекомендувати департаменту економіки і
соціальний розвиток міста» інвестицій скасувати рішення міської ради від

27.12.2011 № 557 «Про затвердження
В обговоренні брали участь: Данілова Положення про порядок залучення і івестицій
О. В.. Корінник М.О. в економічний та соціальний розвиток міста»

та всі зміни до нього, розробити та затвердити
новий проект рішення.



Доручити департаменту економіки і 
інвестицій провести нараду з департ аментами, 
що берут ь участь у виконання даііого рішення.

ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

<т

В ОБГОВОРЕННІ БРАЛИ У ЧАС 
ВИ РІШИ ЛИ:

1. Доручити департаменту еконс 
сі і і їїголови Ради підприємців Марі 
рішень міської ради та її виконав1- 
узгоджувались з Радою підприємців

2. Доручити департаменту адмії 
регуляторної платформ и підготував' 
міської ради від 30.05.2014 №1719 
торгівлі, ресторанного господарства 
території м. Вінниці».

3. Доручити департаменту архіт 
з профільним заступником місім 
можливість розробки проекту регу 
тимчасових споруд для здійснення 
повідомити про результати міського 
перегляду місцевого регуляторного

4. Доручити департаменту еко 
зустріч за участі департаменту архі 
з е м е л ы і и х р е с у р сів, департаменту 
комунального господарства та 
господарства та 1211 ВМР «Муні 
можливості розробки регуляторного 
(сезонних) конструкцій для здійснеї 
визначення виконавчого органу, 
регулювання. Про результати повід| 
голову Комісії з перегляду місце 
Скальського В.В.

>міки і інвестицій звернутись офіційно до 
инковського Л.В. щодо надання переліку 
ого комітету, які починаючи з 2008 року 
при міському голові.
істративних послуг' та експерту Відкритої 
ті адміністративний паспорт до рішення 
Іро встановлення режиму роботи закладів 
сфери послуг та розваг розташованих на

як

Ъ: Чорній Л.І., Погосян В.В.

ектури та містобудування на спільній нараді 
<ого голови Матусяком С.В. визначити 
шторного акту «Про порядок розміщення 
господарської діяльності» у 2019 році та 
голову Моргунова С.А. та голову Комісії з 

іередовища м.Вінниці Скальського В.В. 
номіки і інвестицій організувати робочу 

тектури та містобудування, департаменту 
Правової політики та якості, департаменту 

бл агоустрою, департаменту м і с ь кого
цигіальна поліція» з метою визначення 
акту «Про порядок розміщення тимчасових 

фш господарської діяльності» у 20 9 році та 
сий буде відповідати за розробку даного 
омити міського голову Моргунова С.А. та 

ного регуляторного середовища м.Вінниці

Вела протокол / J/ //■ А.В. Молдован

Головуючий на засіданні В.В. Погосян


